

迎楠而上

中国男篮前主帅李楠接过江苏肯帝亚教鞭，将尽全力打造青年军

8月19日，江苏肯帝亚男篮官方宣布，原主帅贝西洛维奇与球队结束合作关系，中国男篮前主帅李楠出任俱乐部新帅。贝帅执教江苏5年，最大的成就莫过于带领江苏男篮7年后重返季后赛，现代快报记者了解到，此番双方分手是因为“在建队思路上存在分歧”。而李楠接任江苏肯帝亚主帅一职后，将竭尽全力打造“江苏青年军”。

现代快报+/ZAKER南京记者 王卫



李楠能带领江苏肯帝亚重现辉煌吗？ 视觉中国供图

执教五年，贝西洛维奇离开江苏

从2015年抵达江苏，到2020年离任，斯洛文尼亚籍教练贝西洛维奇执教江苏肯帝亚长达5年。在这5年时间里，贝帅最大的成就莫过于带领肯帝亚男篮重返季后赛。作为CBA的一支老牌劲旅，江苏男篮在2017年之前，已经连续7年没有打进季后赛了。贝西洛维奇来到球队之后，带领球队在2017—2018赛季重新杀回季后赛，2018—2019赛季再次打进季后赛。

在球员和球迷心中，贝帅是一位有能力的、敬业的、严谨的主帅。在江苏5年，除了带队打进季后赛之外，贝帅也在一定程度上帮助球队完成了新老交替。胡雪峰退役，易立逐渐“老去”，黄荣奇、赵率舟、王洪等一批小将在近两个赛季得到了一些历练。贝帅在赛场上的激情和神奇的换人调整，都是印刻在江苏球迷心中的经典画面。但是，今年江苏肯帝亚以第15名的成绩结束常规赛，这是一个双方都不能接受的结果。

据江苏肯帝亚方面介绍，贝帅的离任是因为双方在建队思路上存在分歧，经友好协商决定结束合作

关系。同时，江苏肯帝亚方面认为，贝帅在执教期间，以极高的专业素养、丰富的执教经验和尽职尽责的职业态度，为球队做出了巨大贡献，“感谢他这些年的付出，祝愿他今后的工作生活一切顺利！”

走马上任，李楠全力打造青年军

李楠上任江苏肯帝亚主帅其实早有端倪，今年5月28日，江苏肯帝亚宣布李楠出任球队顾问。如今，2020赛季结束，李楠成为江苏男篮新主帅。此外，在上任之前，李楠就

把儿子李禄瞳送到了江苏肯帝亚青年队，李楠本人也经常出现在江苏肯帝亚青年队的球场上，指导年轻队员。

李楠在球员时期是中国“黄金一代”的代表性人物，退役后担任过八一男篮青年队主帅、国家男篮助理教练、国家男篮主帅。但是，提到李楠的执教生涯，2019年男篮世界杯是绕不过去的话题。李楠2018年9月成为中国男篮主帅，2019年带队征战在中国举办的篮球世界杯，但中国男篮最终在家门口小组未能出线，李楠黯然下课。在沉寂了半年之后，江苏肯帝亚向李楠伸出了橄榄

枝。在李楠看来，在国家队失利之后，他认为自己缺乏CBA的经验，想在一支合适的球队里提升自己。

执教江苏肯帝亚，是李楠首次执教CBA球队，江苏肯帝亚方面认为，李楠对中国篮球有着非常深刻的认识和理解。“接下来，肯帝亚男篮将有较大的调整与换血，俱乐部相信新的教练团队会帮助球队全力打造肯帝亚青年军！”江苏肯帝亚方面表示，双方在培养年轻球员上达成共识，将竭尽全力培养江苏后备人才。李楠在打造江苏青年军上能否成功，他是否能够带领江苏男篮再返季后赛，还要拭目以待。

防疫

秋冬季新冠肺炎疫情会不会卷土重来？疾控专家：不会再现武汉的严重情景

针对关于秋冬季新冠肺炎疫情会不会卷土重来的疑问，中国疾控中心流行病学首席专家吴尊友19日回应说，经过半年多的实践，我们有信心能够控制住新冠肺炎疫情，我国的新冠疫情不会再出现像年初武汉那样的严重情景。

吴尊友说，他的上述判断是基于两个事实：一是当武汉年初发生新冠疫情的时候，有很多在武汉工作的人返回家乡，其中有新冠肺炎病例输入到30个省份，由于防控措施到位，除湖北以外没有一个省份总病例数突破2000，30个省份中，也只有4个省份病例数突破1000。

吴尊友说，第二个事实是，我国近几个月出现的聚集性疫情，由于发现及时、措施得力，很快得到了控制。他说，上述事实都说明我国有能力及时控制住疫情。

吴尊友也指出，只要世界上任何一个国家还有新冠疫情，对我们国家的疫情防控都是威胁，疫情随时都有可能发生，只是疫情的规模大小不同而已，这取决于我们能不能及早发现疫情，以及我们的防控措施能不能全面彻底实施到位。

据新华社

防汛

长江、嘉陵江洪峰叠加来袭 重庆洪崖洞等多处景点被淹



19日，重庆洪崖洞景区一楼被洪水淹没 视觉中国供图

受长江上游强降雨影响，长江、嘉陵江洪峰19日抵达重庆市主城区，重庆市迎来今年入汛后最大洪水。

长江上游干流以及多条支流洪峰叠加来袭，导致长江、嘉陵江重庆段水位大幅超保证水位。

19日上午，不断上涨的洪水将重庆市南滨路、嘉滨路淹没，重庆主城区多条道路实施交通管制。在长江、嘉陵江两江交汇处的长嘉汇景区，水流十分湍急，停泊在江上的趸船几乎与路面齐平。此外，重庆洪崖洞、朝天门、磁器口等多处知名景点部分区域也被淹没。

据新华社

关注

美舰穿航台湾海峡，东部战区回应

东部战区新闻发言人张春晖空军大校表示，8月18日，美“马斯廷”号驱逐舰穿航台湾海峡，中国人民解放军东部战区组织海空兵力全程对美舰进行跟踪监视。近来，美在涉台问题上消极动作不断，向“台独”势力发出错误信号，严重破坏台海和平稳定。我们正告有关方面，任何破坏一个中国原则、在台海地区滋事搅局的言行，都不符合中美两国根本利益，损害两岸同胞共同福祉，给本地区和平稳定带来现实威胁，是极其危险的。战区部队将时刻保持高度戒备，坚决捍卫国家主权和领土完整，坚定维护台海地区和平稳定。

近日，中国人民解放军东部战区多军种多方向成体系出动兵力，在台湾海峡及南北两端连续组织实战化演练，进一步检验提升多军种联合作战能力。厦门大学台湾研究院院长李鹏认为，从这次演练的关键词“多军种”“多方向”“成体系”“实战化”可以看出，演练释放的信息清晰直接。演练主要针对的是外部势力近来在台湾问题上采取的挑战中国底线、损害中国主权和领土完整的举动，也是对民进党当局和“台独”分裂势力挟洋自重、“以疫谋独”，配合外部反华势力表演的严正警告。

据央视新闻、新华社

法治

全国共打掉涉黑组织3291个

记者19日从全国扫黑办获悉，扫黑除恶专项斗争启动以来，全国共打掉涉黑组织3291个、涉恶犯罪集团10418个，破获刑事案件364309件、410974人。

全国扫黑办挂牌督办案件第4次新闻发布会19日在京举行，发布山东杨彦军案、湖南尚同军案、广东陈永森案、青海“袁氏兄弟”案等4起涉垄断行业领域、实施黑恶犯罪的典型案件。

目前，全国扫黑办挂牌督办的111起案件中，已办结31起，尚在侦查阶段7起、审查起诉阶段17起、审判阶段56起；抓捕犯罪嫌疑人9504人，查处涉黑涉恶腐败及“保护伞”3691人，查封、扣押、冻结涉案资产1267.75亿余元。

据新华社

本地

南京大屠杀幸存者马鸿祥去世 在册在世幸存者仅剩73位



南京大屠杀幸存者马鸿祥于2020年8月19日上午去世，享年99岁。目前经南京侵华日军受害者援助协会认证的在册在世的幸存者仅剩73位。

据侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆

财经

花旗银行误转上亿美元 起诉追钱

美国花旗银行误向Brigade资本管理公司转账大约1.75亿美元，而这家对冲基金知悉后至今没有还钱。

花旗18日在纽约南区法院提起诉讼，要求Brigade资本还钱，称这笔钱因“错误操作”转给Brigade资本。

花旗在法庭文件中说，花旗原本打算转给Brigade资本大约150万美元的贷款利息。这笔贷款由Brigade资本借给美国化妆品制造商露华浓公司。然而，花旗实际转给Brigade资本的金额相当于应转资金的大约100倍。花旗担任Brigade资本对露华浓这一贷款的管理机构。

花旗在法庭文件中说，Brigade资本拒绝把这笔错转的资金归还花旗。

花旗在诉状中写道，Brigade资本所持立场毫无根据，即这笔转账除支付贷款利息外，同样用于支付露华浓“全部本金”。花旗同样提交一条据称是Brigade资本发送的信息作为证据。信息写道：“根本不清楚这笔资金的转账（是否）由‘笔误’所致。”花旗说，Brigade资本的行为“违背良知”，请求法庭勒令Brigade资本还钱。

据新华社